

4,5,6 ημέρες αεροπορικώς Μάρτιος-Απρίλιος 2025

η πληρέστερη εκδρομή...ever !

Paris 2025



Τα δώρα μας :

city tour

by night

λόφος Μονμάρτης

εισιτήριο κρουαζιέρας Σηκουάνας

μετάβαση & επιστροφή Paris Disneyland

η εκδρομή στη Νορμανδία

ΚΑΙ ...η εκδρομή στη Μπρύζ

Επίσης

όλες οι ανωτέρω μετακινήσεις - κι όχι μόνον αυτές... -

των εκδρομών Paris 2025,

εξυπηρετούνται από



8/9θέσιο βανάκι

καθώς αυτό κι ο οδηγός/ συνοδός σας είναι πάντα κοντά σας.

4ήμερη

1η ημέρα : Πτήση για Παρίσι - Βερσαλλίες - by night

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία και απ' ευθείας πτήση για το αεροδρόμιο Beauvais, 90 km από το Παρίσι. Θα ξεκινήσουμε από το παρελθόν της Γαλλίας πηγαίνοντας πρώτα στις Βερσαλλίες όπου θα περιπλανηθείτε κυρίως στους κήπους του παλατιού που είναι αυτό που αξίζει περισσότερο εδώ. Συνεχίζουμε για τη πόλη του φωτός, άφιξη στο ξενοδοχείο μας, λίγη ξεκούραση και πάμε να δούμε τι εστί ...Paris by night.. Πρωτίστως φώτα, μεγαλοπρέπεια και ζωντάνια ! Η Μονμάρτη είναι αυτή που θα μας καλωσορίσει και στη συνέχεια τα Ηλύσια Πεδία μαζί με την Αψίδα του Θριάμβου θα είναι το προοίμιο πριν επισκεφτούμε την Defense, το καινούργιο Παρίσι. Μαγεμένοι γυρνάμε στο ξενοδοχείο για ύπνο ...αν και το Παρίσι δεν κοιμάται ποτέ !

2η ημέρα : Περιήγηση πόλης - Λούβρο

Πρωινό, και στη περιήγησή μας με τον συνοδό μας και το βανάκι του, ξεκινάμε από την πλατεία της Βασίλης, την καινούργια όπερα, τις νησίδες του Saint Louis και La Cite όπου και η Παναγιά των Παρισίων που αποκαταστάθηκε πλήρως. Πάνθεον, κήποι Λουξεμβούργου, Palais du Louvre, κήποι Κεραμεικού, οπερά Γκαρνιέ, πλατείες Βαντόμ & Κονκόρντ, μέγαρο των Απομάχων, εγκαταστάσεις ΟΗΕ, πεδίο του Αρεως και πύργος του Αιφελ από τη πλευρά του Τροκαντερό είναι κάποια από αυτά που θα δείτε στη συνέχεια. Ακολουθεί επίσκεψη στο μουσείο του Λούβρου όπου με τον συνοδό μας θα δούμε κάποια από τα εκθέματά του, και κυρίως αυτά που μας αφορούν ως Έλληνες. Shopping, λίγη ξεκούραση στο ξενοδοχείο και πάμε για μια βραδινή κρουαζιέρα στο Σηκουάνα για να δείτε τη πόλη από μια άλλη οπτική γωνιά.

3η ημέρα : Νορμανδία ή Paris Disneyland

Πρωινό, και για σήμερα το πρόγραμμα στα πλαίσια της 4ήμερης εκδρομής και MONON προβλέπει διαζευκτικά :

A. κατά πρώτον εκδρομή στην Νορμανδία (200km), **εφόσον αυτό θέλουν τουλάχιστον τα 4/8** των συμμετεχόντων, για να δείτε την Γαλλική ενδοχώρα αλλά και ορισμένες από τις αξιολάτρευτες κωμοπόλεις των ακτών της Νορμανδίας όπως Honfleur, Deauville και Trouville sur Mer, τα διαμαντάκια της ανατολικής ακτής του Ατλαντικού, **ή**

B. εναλλακτικά και δευτερευόντως, προβλέπει επίσκεψη στο μαγικό κόσμο του Disney, στην Paris Disneyland, μια τεράστια κι απίστευτη δημιουργία που ολοκληρώθηκε την άνοιξη του 1992, κοντά στον ποταμό Μάρνη, ανατολικά του Παρισιού (45km). Έχει παρατηρηθεί πως όποιο από τα 2 θεματικά πάρκα έχουν επισκεφτεί ενήλικες μαζί με τα παιδιά τους, στο τέλος φεύγουν πιο τρελαμένοι ...από αυτά ! Με την - καθ'οδόν και πριν την άφιξη στη ParisDisneyland - καθοδήγηση του συνοδού μας θα μπορέσετε να δείτε τα ουσιαστικότερα και πιο εντυπωσιακά παιχνίδια. (Σημείωση για την 4ήμερη πάντα : αν οι περισσότεροι προτιμήσουν Νορμανδία, οι υπόλοιποι μπορούν ακολουθώντας τις συμβουλές του συνοδού μας να πάνε και να έρθουν μόνοι στην Paris Disneyland με την προασιακή γραμμή του Metro (RER A) και ...δική μας διαπάνη).

4η ημέρα : Πτήση για Θεσσαλονίκη

Όμως φτάσαμε στο τέλος αυτού του όμορφου αλλά σύντομου ταξιδιού...Πολύ νωρίς μετάβαση στο αεροδρόμιο του Beauvais και απ' ευθείας πτήση για Θεσσαλονίκη έχοντας αυτή τη φορά στις βαλίτσες μας ...κάτι από τις Galleries Lafayette, αλλά στη ψυχή και στο μυαλό μας την αίσθηση από τον Παριζιάνικο αέρα που δεν χορταίνεται ποτέ... ! Καλή σας επάνοδο !

5ήμερη εκδρομή : σ' αυτήν, την 3η ημέρα πραγματοποιείται η εκδρομή στη Νορμανδία, την 4η η επίσκεψη στην Paris Disneyland, και την 5η ημέρα επιστρέφουμε.

6ήμερη εκδρομή : σ' αυτήν, την 3η ημέρα πάμε Νορμανδία, την 4η ημέρα πάμε Paris Disneyland, την 5η ημέρα πάμε στην εκπληκτική Φλάνδρα του Βελγίου για να χαρείτε το ποίημα που λέγεται Μπρύζ, και την 6η ημέρα επιστρέφουμε.

Αναχωρήσεις	Μέρες	Ξενοδοχείο & τοποθεσία	Τιμή σε 2/3κλινο από(*)	Τιμή σε 1κλινο από(*)	Αεροπορική εταιρία (Ryanair) & ώρες πτήσεων
23/03	4		€ 570	€ 749	Θεσ/νίκη - Παρίσι(BVA) 14:30 - 15:25 Παρίσι(BVA) - Θεσ/νίκη 15:25 - 19:10
26/03	6	The Remix 4*	€ 920	€ 1200	Θεσ/νίκη - Παρίσι(BVA) 12:40 - 15:00 Παρίσι(BVA) - Θεσ/νίκη 08:15 - 12:05
31/03	5	στην περιοχή της La Vilette	€ 830	€ 1091	Θεσ/νίκη - Παρίσι(BVA) 05:45 - 07:50 Παρίσι(BVA) - Θεσ/νίκη 08:15 - 12:05
04/04	4	εντός Boulevard Peripherique	€ 550	€ 706	Θεσ/νίκη - Παρίσι(BVA) 14:30 - 15:25 Παρίσι(BVA) - Θεσ/νίκη 15:25 - 19:10
07/04	5		€ 730	€ 963	Θεσ/νίκη - Παρίσι(BVA) 05:45 - 07:50 Παρίσι(BVA) - Θεσ/νίκη 08:15 - 12:05

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Περιλαμβάνονται: Στο αεροπλάνο, ένα προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) που μπαίνει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα & μια χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο, εξασφαλισμένη προκάθιση, διαμονή σε 4* ξενοδοχείο, πρωινό σε μπουφέ καθημερινά (πλην ημέρας επιστροφής), μεταφορές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.

Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία & θεάματα (πλην κρουαζιέρας), οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο, σύνολο φόρων (€ 165/άτομο) & δημοτικοί φόροι διαμονής (€ 8/άτομο/διανυκτέρευση).

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να τροποποιηθεί χωρίς όμως να παραλειφθεί κάτι.

(*) Το «από» των τιμών είναι αναπόφευκτο για - τουλάχιστον - δύο λόγους :

1ον, το μικρό μέγεθος των εν λόγω groups θεωρείται από την τουριστική βιομηχανία ως μη εμπορικό κι έτσι αυτά δεν χαίρουν εκπτώσεων, κ.ο.κ.

2ον, δεν υπάρχει πια ξενοδοχείο, αεροπ. εταιρεία, κλπ. που να εφαρμόζει σταθερές τιμές, είναι τα πάντα στον «αέρα», προσφορά-ζήτηση...και τέλος !

Οπότε, μόνον οι πολύ έγκαιρες κρατήσεις συμμετοχών βοηθούν στο να μην πληρώσετε για τις ίδιες υπηρεσίες...περισσότερα χρήματα !